IlepBble YPpOKH MaTeMaTHKH
B 6 kiacce.
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X =59
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[IOSHAKOMBTECH, 'EPOU HAIIEI'O
YPOKA:

Y3Haute maccy MoTtu
(8 kmnorpammax), ecnum:




e e

17,28 : 1,2



1AL Vi 0 ARV NAVANE RAN WRAIVANLUY U,

KAKUE ITPABUJIA BAM
BCTPETUJINCDH, KOTOPBIE MbI
EILIE HE IIOBTOPAJIN?

0 UT0o0BI YMHOKUTH AECATHYHYIO Apo0b Ha 10,
100, 1000 u 1.1., HagO B 3TOI APOOH
IEePEHECTH 3aNATYI0 HA CTOJbKO HU(P BIPAaBO,
CKOJIbKO HYJIEH CTOAT B MHOKHTEJIE MOCJIe

eINHUIIBI.

2,4 - 10 = 24




AN WA N KURRAN NANVANE RAN PRAIVINLUN UD

KAKUE ITPABUJIA BAM
BCTPETUJINCDb, KOTOPBIE MbI
EIIE HE IIOBTOPSAJIN?

0 Yro0bl yMHOxMTH yMciao Ha 0,15 0,01; 0,001
HA/I0 MEPEHECTH 3aNATYI0 BJIEBO HA CTOJIBKO
Hudp, CKOJIBKO HYJIeH CTOMT Nepen eAuHUIeH
B MHOKHTeEJIE.

14,4 - 0,1 = 1,44




BCIIOMHUM INPABWJIA JIEJIEHUSA
JNECSITUYHBIX JTPOBEU
HA 10; 100; 1000 1 T./I.

TMoackaska:

%

Ytobbr paspaenutb aecatudHyro apobs Ha 10; 100;

1000..., Hapo nepeHecTU 3anNATYyHO B 3TOU Apobu

HQ CTONbKO LUU@PP BfieBO, CKONMbKO Hyslen CTOUT
nocfie eAVHULLL B AenuTene. 1

24 : 10 = 2,4




BbIUNCIIUTE:

4,38 :10 = 0,438
12,6 : 10 =
126
304,6 : 100 =
618 : 100 = 3 046
324,6 : 1000 = 6' 18
6,8 : 1000= 9 324
0,606




BCIIOMHMM ITPABWJIA JNEJEHMUWS
HA 0,1; 0,01; 0,001 X T./.

TMoackaska:

Ytobbr paspaenutb AeCATUYHYHO p.pon Ha O 1;

0,01; 0,001.., Hapo nepeHecTU B Heun 3aNATYHO

Ha CTOMbKO LUU(Pp BNpaBO, CKOSILKO B AenuTtene
CTOUT Hyfeu nepea eauHULEN.

1,44 : 0,1 = 14,4




BbIt

ACJINTE:

4,38 : 0,1 =
12,6 : 0,1 =

3,046 : 0,01 =
0,618:0,01 =

3,246 : 0,001 =
0, 0068 : 0,001=

43,8

126

304,6
61,8

3246

6.8




PEINEHUE YPABHEHWU.




3AJIAUA.

M3 01HOrO M TOTO K€ IMYHKTa OJHOBPEMEHHO
B IIPOTHUBOMNOJIOKHBIX HAIIPABICHUIX BBIILIN
I'ena u Yapau. Uepes 3 yaca paccrosiHue
MEX1y HUMU ctajio 21 kM. Haliaure ckopocThb

Yapmu, ecinu ckopocTh ['eHbl 4 km/d.

Kkm/yY




PEIHHIAEM YPABHEFE

A5

I Bapuant: Ne 34 (1)

X =0,21

[TBapuant: Ne 34 (2)

X =0,24

TTposepka '




